Yacts 1

0.(3 6anna) Kakue mudpsl MOKHO TMOCTABHUTHE BMecTo [, uTo6bI
yucygo 1210 pemunock Ha 5, HO He Aenusiock Ha 97

1.(3 6anna) BeruucouTe maubosiee yaoOHBIM cIIocoGom:
2 . & ., B , 38
2wttt as-
- 3 — 7 7
2.(5 6anno) Pemnre ypaBHeHue: 153 —x=97+2%

3.(5 6amroB) OgHa MamMHA MOKEeT IIOJHTh MapkK 3a 6 yacos, a

BTOpas — 3a 8 4YacoB. YCIeoT JIM 3TU MAIIWHBI IIOJUTH NapK,
paboTas coBMecTHO B Tedenue 4 yacop?

0.(3 6annma) 3a pexabps HA 3JJEKTPOCTAHIIMM MCIIOJHB30BAHO

- 3danmaca KaMeHHOro yriada, a 3a HAHBapb 2 octarrka. Kakas

Yactp 2 9 7
YaCThk YIJA 0CTANACh HEHMCNOJNB30BAHHOM?

1.(3 6anna) Pemure ypasuenune: 27 (3%-— *3 % =32.

2.(5 6annos) Briuucaure manbonee yno6HEIM crmoco6om:

3.(5 6anmor) MoTonukIHCT €Xayn p YacOB CO CKOPOCTHIO ¥ KM /4.

Ha KAKYK YacThk YBEeJIHYHUTCH €ro nyTs, €CclIH CKOpPOCTh

YMEHBIIHTHh Ha %, a BpeMH YBEJIHYHMTH Ha % MX IepBOHAYAJb-

HBIX 3HAYeHUMN?

Yactb 3

0.(3 banya) PemuTe ypaBHeHNe:

15 , |
EE.(B—g"z'I) = 4"?".
1.(3 6anna) % oT %— yucaa paeHbl 48. Halinure 3T0 uncio.

2.(5 6annos) Ha Toxky cHauyana 0OMOJNOTHIH % BCeH CKOWIeHHOMH

NMIUeHHUBI, 4 3aTeM elle % OCTAaTKa, IOCJie Yero 0CTajioch 00-

MONOTUTH 48 ToHH. CKOJNBKO TOHH NMIIEHHIB! CKOCHIN?

3.(5 6anno) /lna mepeso3kH rpysa nepsoil mamuHe Tpebyercs
12 peiicoB, a BTOpOi — B 1% pa3a Gonsme peiicoB. CymerT nu

OHH ITepeBe3TH rpys 3a 7 peiicos, ecam OyayT pab6orate Bmecte?



Yacts 4

Yacts 5

Yacts 6

0.(3 6anna) Cnecaps BRINONHMA L 3amaHus 3a 14 vacos. 3a Ka-

KOe BpeMs OH CyMeeT BHINOJIHUTH = 3afaHusA?

1.(3 6anna) Bocems HACOCOB MOTrYT OTKAYATH BOAY M3 KOJOXLa
3a 6 yacos. CKoabKoO eme HAAO MOAKJIIOYMTH HACOCOB, YTOOLI
cmenartsh 3Ty ke pabory 3a 4 yaca?

2.(5 6annos) JamHA OKPYHK HOCTH paBHa 125,6 m. KaxoBa nao-
Waas Kpyra, orpaHMYeHHOro 3T0# OKpykHOCTHIO (1M=3,14)?

3.(5 6annos) Pemiute ypasaenue: 18:12=9:(15—16x).

0. (3 6anna).Beruucaure: 12,69+(-14,35)—(-7,94).

1. (3 6anna).¥YkaxuTe OQHO IOJOMKHUTEIbHOE H OJAHO OTpUIA-

TeNbHOE YHMCIO0, 3AKIIOUEHHOEe MEeXAY — 2 M 5 .

2. (5 6annos). Hekoropsiit ToBap croua 120 py6maeii. Ero uena
cHayajga noseicuaack Ha 40%, a 3aTem moEuM3uaachk Ha 35%.
Kak uaMeHuIach LieHA TOBApAa U HA CKOJBKO?

3.(5 6annos).Ecau u3 45% wuuciaa BeIuecTh -1-55 3TOro 4yucjaa, TO

noayuutca 132. Haigure 3aTo umcao.

0. (3 6anna). Beruucaure:

-6,12:(—4,9):1,2-5,64-(-2,4):(-0,8).

1. (3 6anna). Ilena ToBapa moBeicHJack Ha 35% M cocraBiaseT
Teneps 594 pybasn. Kakoii 6b11a nepsoHayaJabHAA e HA TOBapa?

2. (5 6annos). Pemiure ypasuenue: [7-25x|=32.

3. (5 6annos). U3 coGpanroro kaprodens 34% cpaHsl rocyaap-

CTBY, + OCTAaBLIEroCHi OTNPABIeHa B CEMEeHHOH (oHx, a oc-

Taapupie 8910 ToHH 3amoXkeHBI HA IHTEJIbHOE XpaHeHHe.
Croapko Bcero Tonn kaprodens 6p1m0 cob6pano?



Yactn 7

Yacts 8

0. (3 6anna). Pemiute ypaBHenue: 15x—7(x—2)=8.

1.

2.

5x -6,24 S5-«x
(3 6anna). Peminre ypaBHeHHe: 11 = 5.5

(6 6annos). Tpaktop "Benapycs” momer oOpaboTaTh 3emelb-

HBIi yuacToxk 3a 16 yacos, a Tpaktop "Kmposen” — 3a 12 ua-
COB. 3a CKOJBKO 4YacosB OHM cmoryT oGpabGorats 7 Takux xKe
y4yacTkoB, ecau O6yayr paborates BmecTe?

3

- (5 G6annos). H3 BelpamuBaeMblXx epMepoM KyJIbTyp: 3 BCei

MIOMIAAM 3aHMMaeT KyKypysa, = — POXKb, j5— NIIEHHNa, a

OCTaJbHBIe 5 reKTapoB — TpaBbl. Kakyw miaoumagb 3aHHMaeT
KyJabTypa Kamxaoro suna?

0. (3 6anna). PeaynpTaThl BEINOJ-

HEHHUS KOHTPOJBHOM paboTsl NpHBegeHHbl B Tabauile:

OLIEHKA 5 4 3 2

YyeJ0BeK 7 | 4 5 2

[MocTpoiiTe MO 3THM TAHHEIM KEPYroBYI0 AMATPAMMY.

1. (3 6anna). Iloctpoiite TpeyronsHuk KAE. IlposeaguTe 4epes

TOYKY A nmpAMYyIO, NepneHIuKyaapHyI0 npamox KE,

2. (b 6annos). Ilocrpoitre Touxku D(6;1), K(0;4), T(7;3) u M(-2;0).

Onpegenure KOOPAMHATHI TOYKH IepeceyeHusn oTpeskoB DK u MT.

3. (b 6annos). Pemiure ypasuenue: 0,7(6y—5)=0,4(y—3)-1,16.



